1.- (2 puntos) Dada la recta 5 = ¥+3 _ .Y;BZ
5 —

a) Dar dos puntos, el vector director y la pendiente. Determinar su ecuacion '\g‘e@«"f{"ﬁ@, explicita, punto —
pendiente y general
b) Ecuacion general de una recta paralela a r que pase por el punto de corte de las rectas:
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2.- (2 puntos) Dados los puntos A(1,4), B(2, -2) y C(-4,3). Se pide:
a) Ecuacién general del lado AB. Estudiar analiticamente que forman ABC un triangulo.
b) Determinar la ecuacion explicita de la mediana trazada desde A
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3.- (2 puntos) Dados los puntos A(-2,-1), B(-1,6), C(1 2) Se pide: |
a) Hallar las coordenadas del punto P, cuarto punto de la division del segmento BC en siete partes iguales. ‘
b) Coordenadas del cuarto punto D, que se obtiene al unir en orden para formar un paralelogramo
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4.- (2 puntos) Dadaslasrectasr=—- kx+2(1-k)y+k+1=0ys=-2x+y—-3=0.
a) Halla K para que para que la recta r forme un angulo de 150° con la direccién positiva de las OX
b) Halla Ky determina un vector director de r que tenga por médulo 2.
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5.- (&, punto) Calcula el valor de ay de b pa%que las rectas, r tenga pendiente doble que la de larecta sy
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